
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Sekolah  : MA Alkhairaat Palolo I Makmur 

Mata Pelajaran : Al Qur’an Hadis 

Kelas/SMT  : XII / Ganjil 

Materi Pokok  : Ayat-ayat Al-Qur`an dan hadis tentang pola hidup  

    sederhana dan perintah menyantuni para duafa di masa Pandemi Covid 19 

Alokasi Waktu : 2 kali pertemuan 

  

A. Tujuan Pembelajaran 

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, asosiasi, dan mengkomunikasikan materi 

tentang rijal hadis peserta didik dapat : 

▪ Menerjemahkan Al Qur’an dan hadis tentang pola hidup sederhana dan perintah 

menyantuni para duafa  

▪ Menjelaskan kandungan Al Qur’an dan hadis tentang pola hidup sederhana dan 

perintah menyantuni para duafa di masa pandemic Covid 19 

▪ Menunjukkan contoh prilaku orang yang hidup sederhana dan dermawan di masa 

pandemic covid 19 

 

B. Pendekatan, Model dan Metode Pembelajaran 

Pendekatan : Scientific 

Model  : Project Base Learning 

Metode  : Ceramah singkat, diskusi, tanya jawab, penugasan 

 
Persiapan Pembelajaran Moda Daring (Google Classroom dan WA)  

❖ Guru mengaktifkan aplikasi Google Classroom 

❖  Siswa juga mengaktifkan aplikasi Google Classroom dan join atau bergabung dengan ling yang telah 
dibuat oleh guru setelah memasukan Kode Kelas yang telah dikirim oleh melalui group WA  

❖  Guru memastikan semua siswa telah join atau bergabung di Google Classroom  

❖  Guru membagi siswa dalam kelompok-kelompok virtual (Guru terlibat dalam Meeting Virtual)  

❖  Komunikasi virtual masing-masing kelompok bisa melalui group WA, yang dibuat sendiri oleh kelompok 
tersebut atau atas bimbingan guru, atau memanfaatkan Google Classroom sebagai sarana Komunikasi 
Virtual dalam kelompok (komunikasi tertulis)  

❖  Materi atau bahan ajar dan penugasan tidak perlu mengejar target-target kurikulum sebagaimana dalam 
situasi normal, yang penting pembelajaran dari rumah tetap berjalan  

❖  Guru mengirim materi atau bahan ajar beserta penugasan atau Quis atau lainya bisa dalam bentuk file 
Word atau PDF atau video terkaait materi ajar kepada setiap siswa atau setiap kelompok 

❖   Guru membuat kesepakatan dengan siswa kapan waktu penyelesaian dan penyerahan tugas.  

❖  Guru memantau aktivitas kegiatan kelompok melalui Google Classroom dengan memanfaatkan kolom 
komentar yang ada di Aplikasi Google Classroom  Tugas atau bentuk lainya setelah selesai dikerjakan 
diserahkan ke guru dengan cara mengapload di Google Class Room  

❖  Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk Kuantitatif atau 
kualitatif, kemudian mengupload ke Google Classroom 

 C. Kegiatan Pembelajaran 

 

Kegiatan Uraian 

Pendahuluan 1. Mengajak semua siswa untuk menyiapkan dan 

mengkondisikan ruang kelas  



2. Mengajak semua siswa untuk memulai pembelajaran dengan 

do’a bersama 

3. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran 

4. Guru menyampaikan sistem, kriteria dan aspek penilaian 

 

Kegiatan Inti  

 Menalar/ Mengasosiasi 

• Merumuskan kembali hasil temuan tentang pola hidup 

sederhana dan perintah menyantuni para dlu’afa’ sesuai ayat. 

• Menganalisis hasil temuannya berkaitan dengan pengertian dan 

kriteria pola hidup sederhana dan perintah menyantuni  para 

dlu’afa’di masa pendemi covid 19 

Mengkomunikasikan 

• Memaparkan hasil kesimpulan yang telah dirumuskan berkaitan 

dengan al Qur’an dan hadis tentang pentingnya pola hidup 

sederhana dan rasa berbagi kepada sesama 

• Menyampaikan hasil belajar tentang pola hidup sederhana dan 

perintah menyantuni sesama sebagai rasa kepedulian terhadap 

sesama. 

 

Penutup 1. Guru memberikan penguatan materi ajar. 

2. Guru menyampaikan sekilas tentang proses pembelajaran 

pada pertemuan selanjutnya.. 

3. Guru bersama-sama siswa membaca doa penutup majlis 

 

Penilaian  : 

 a. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi)  Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi 

 b. Penilaian Pengetahuan  Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan 

 c. Penilaian Keterampilan  Teknik Penilaian : Unjuk Kerja  Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja 
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